

美丽国基我守护

全民创卫 全域创卫 全力创卫

街道、社区齐发力清理楼院卫生,助力“创卫”复审

本报讯 为扎实开展国家卫生城市复审迎检工作,在辖区广泛开展爱国卫生运动,营造“全民创卫、全域创卫、全力创卫”的良好氛围,国基路街道、社区联合物业、社工、志愿者对社区楼院进行了清理,重点对地面不洁、卫生死角、垃圾积存、乱搭乱建等问题进行了整改。

活动中,社区工作人员与物业保洁、社工、志愿者一道,认真对社区楼院各个角落及背街小巷进行细致清扫,并给辖区居民发放环境保护倡议书,引导他们从不乱扔垃圾、不随地吐痰、自觉爱护公共设施等小事做起,提高个人卫生意识,争做文明市民。社区居民纷纷表示,社区卫生靠大家,自己的家园自己守、自己的环境自己护,以后会积



极参加志愿者服务活动,并动员身边的人自觉爱护环境,小区环境美了,地面干净整洁了,生活也会越来越舒心。

此次活动的开展,辖区楼院环境卫生有了很大改善。下一步,街道将

充分发挥驻岗社工作用,在社区内开展多种多样的宣传活动,把创卫工作的重要理念深入辖区群众心中,形成人人参与创卫的良好氛围。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 文/图

国基路街道 预防未成年人溺水工作再部署再加强

本报讯 6月30日,国基路街道召开预防未成年人溺水工作联席会议,安排部署辖区预防未成年人溺水工作。

会上,宣读了关于进一步加强未成年人溺亡预防工作的通知及《致辖区居民朋友的一封信》,并详细讲解了预防溺水措施及自救方法。

办事处副主任靳战峰表示,目前已进入暑期,预防学生防溺水工作成为当前安全工作的重中之重,各部门、单位要高度重视学生防溺水工作,广泛宣传、认真履职;要深入研究分析溺水案例,总结发现溺水事件规律特点,扎实做好做实预防学生溺水事件工作,切实预防学生溺水事件的发生,为人民群众的生命安全保驾护航。记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

整治楼院环境卫生 “红马甲”在行动

本报讯 为保持楼院环境卫生干净整洁,提升小区的居住体验,进一步提高社区居民的幸福感和获得感,近日,国基路街道开展了以“整治楼院环境卫生、‘红马甲’在行动”为主题的社区楼院环境卫生整治活动。

活动中,各社区工作人员联合物业保洁、志愿者一起对楼院各个角落和背街小巷进行清扫、整理,大家充分发扬了不怕脏、不怕累和勇于奉献

的精神,对地面不洁、垃圾积存、垃圾桶脏污破损等现象进行了整改。大家身穿“红马甲”,认真清扫地面和积存垃圾,路过的社区居民也纷纷自愿加入“红马甲”队伍,为创建国家卫生城市积极贡献自己的一份力量。

此次活动不仅使楼院卫生得到了明显改善,给居民营造了干净、整洁的生活环境,也通过“红马甲”效应带动了居民参与创卫的自觉性和积极



性,营造了“人人创卫”的良好氛围。记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 文/图

信仰的力量 一场别开生面的党课

本报讯 近日,国基路街道淇林支部举行本月主题党日活动。邀请街道党建指导员常原平老师为支部党员上了一堂《信仰的力量》专题党课。

常原平老师结合感人事例的讲解,使党员心灵受到强烈的震撼和洗涤。围绕这一主题,与会党员认真地讨论,一致表示要坚定政治信仰,时刻保持先进性,争做优秀党员。最后,与会全体党员面对党旗重温入党誓词。

记者 鲁慧 通讯员 李爽

开展志愿服务 创建魅力卫生街道

本报讯 为了响应国家号召,助力卫生城市复审迎检工作,国基路街道积极开展关于创建全国卫生城市志愿服务活动,加快国家卫生城市创建步伐,助力卫生城市创建。

活动中,志愿者头戴“小红帽”、袖戴“红袖章”、身穿志愿服务“红马甲”,走上街头,用自带的扫帚、铲子、毛刷等劳动工具,清理城市道路两边的路面及绿化带中的垃圾杂物,清除

电线杆、墙面上的小广告,劝导市民一些不文明行为,并向广大市民倡导良好的文明行为习惯,共同维护和保持城市的美好环境。

记者 鲁慧 通讯员 吕晶晶

金水区艺术小学 开展安全教育讲座

本报讯 近日,金水区艺术小学为增强学生防溺水意识,掌握防溺水知识技能,保证学生生命安全,开展了一系列防溺水安全教育活动。

金水区艺术小学邀请到河南司法警官职业学院讲师、中国红十字应急救援培训师、郑州市红十字水上义务救援队党支部委员王华,通过直播的方式对学生进行了防溺水安全教育。王华从参与救援的一个个真实的案例讲起,向同学们介绍了预防溺水的基本常识“四大救生原则”,让同学们牢记“呼叫优先、团队优先、岸上优先、工具优先”。讲解的过程中还进行了防溺水知识要点的互动、考答,同学们踊跃参与。

此次讲座,学生不仅学到了防溺水的安全常识,也提高了处理突发溺水事件的应变能力。

记者 鲁慧 通讯员 雷雯霄

楼院分包责任制 推进“创卫”复审有序开展

本报讯 自国家卫生城市复审迎检工作启动以来,国基路街道高度重视,全员参加、全力以赴、全天在岗,集中人力、物力、财力把创卫工作作为首要任务。为进一步明确责任分工,推进创卫工作顺利开展,国基路街道召开专题会议,制定了社区楼院和窗口单位问题治理分包责任制,明确了社

区分包领导、社区负责人和社区楼院负责人的责任分工,并督促按照创卫工作标准,找差距、补不足,做到查漏补缺、补齐短板,健全社区楼院卫生档案,对重点、难点问题,积极与社区物业密切配合,形成合力,做到重点问题有对策、难点问题有策略,并建立楼院卫生长效机制,保持整改效果。

街道将安排专门人员对社区楼院卫生进行突击检查,重点察看社区楼院各个角落及背街小巷的垃圾积存点、卫生死角和垃圾箱不足、未封闭现象,并根据检查结果进行排名整改,建立激励处罚机制,推动辖区创卫工作有序开展。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

社区卫生服务中心 精准整改助力复审

本报讯 为深入推进国家卫生城市复审工作顺利进行,国基路街道联合金水区卫健委、金水区卫生监督站对辖区卫生服务中心进行督导检查。

此次检查中,金水区卫生监督站工作人员对卫生服务中心门诊处

方、消毒记录、门诊登记,急救药物等作为重点,针对检查过程中出现的薄弱环节提出了具体指导意见和整改措施。

检查中,工作人员针对查出的问题对社区服务中心下达了督导意见

书并要求限期整改。同时要求社区卫生服务中心高度重视、抓好落实,为全面做好辖区医疗服务工作提供强有力的保障,为国家卫生城市复审顺利通过奠定坚实基础。

记者 鲁慧 通讯员 芦萍

